

ఆహ్లాదకర వాతావరణంలో విద్యను అందిస్తున్నారు

మహిళా డిగ్రీకళాశాల వార్షికోత్సవంలో కమిషనర్ ఆదర్శసురభి

ఖమ్మంకార్పొరేషన్, జూన్ 14: ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో విద్యను అందిస్తున్నారని నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి అభినందించారు. మంగళవారం నిర్వహించిన కళాశాల వార్షికోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కళాశాల అడ్మిషన్ వాల్పోస్టర్ను ప్రిన్సిపాల్ జీ.వద్దావతి, కళాశాల విద్య జాయింట్ డైరెక్టర్ రాజేంద్రసింగ్, కార్పొరేటర్ పసుమర్తి రామోహన్, అధ్యాపకులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థినులకు బహుమతులు అందించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో కమిషనర్ ఆదర్శసురభి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో ఎంతో అనుభవం ఉన్న అధ్యాపకులు ఉంటారని, ఆక్రమ నాణ్యమైన విద్య లభిస్తుందన్నారు. అరకొర పసతులు కాకుండా, భవనాల

సముదాయాలు ఉండి, ఎన్నో సౌకర్యాలు ఉన్న ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీకళాశాలలో ఉన్నాయన్నారు. విద్యార్థినులకు తమకు లభించిన సౌకర్యాలను, అవకాశాలను నద్వనియోగం చేసుకొని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని కమిషనర్ ఆకాంక్షించారు. కళాశాల విద్య జాయింట్ డైరెక్టర్ రాజేంద్రసింగ్, ఎకడమిక్ సెల్ ఏజెంట్ డి.తిరువెంగళాచారి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సివిల్ సర్వీస్పై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. సమాజంలో నైతిక విలువలు పెంచాల్సిన బాధ్యత విద్యార్థులదే సన్నారు. అనంతరం కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జీ. వద్దావతి తమ కళాశాల విద్యార్థులు గత రెండేళ్లుగా సాధించిన విజయాలను, ఉన్నత విద్యలో పొందిన ర్యాంకులను వివరించారు. వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో విశ్రాంత అధ్యాపకులు కేవల సరసింహారావు, అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణించాలి

-నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శసురభి

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణించాలని ఖమ్మం నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శసురభి తెలిపారు. కోవిడ్-19 మహమ్మారి సృష్టించిన భయాందోళనతో విద్యా సంస్థలు ఏడాదిన్నర కాలంగా ఆన్లైన్లో తరగతులు నిర్వహిస్తూ పరీక్షలు మాత్రమే ఆఫ్



లైన్లో జరుపుతుండడం వల్ల విద్యార్థుల్లో కొంత నిరాశ, నిస్పృహల మధ్య బతుకుతున్నారనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. అటువంటి పరిస్థితుల నుంచి విద్యార్థులను పరీక్షలకు సన్నద్ధం చేయడం కోసం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపక బృందం ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. మంగళవారం కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన వార్షికోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. క్రీడా పోటీలు, సాహిత్య, సాంస్కృతిక పోటీలను నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ పద్మావతి మాట్లాడుతూ కళాశాల విద్యార్థులు గత రెండేళ్లుగా సాధించిన విజయాలను, ఉన్నత విద్యలో పొందిన ర్యాంకులపై కళాశాల వార్షిక నివేదికను సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 37వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పసుమర్తి రామోహన్, కళాశాల విద్య జాయింట్ డైరెక్టర్ జీడి రాజేంద్రసింగ్, ఎకడమిక్ సెల్ ఏజెంట్ డి. తిరు వెంగళాచారి పాల్గొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి.

మహిళల్లో చైతన్యం నింపాలి



ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : సమాజంలో మహిళలపై జరుగుతున్న దాడుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండేందుకు విద్యార్థినులకు భద్రతపై వారిలో చైతన్యం నింపాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందని మహిళా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకురాలు, పూర్వ విద్యార్థి సంఘం సమన్వయ కర్తలు పోట్ల కృష్ణవేణి, పద్మావతి, ఏపీఎం పిడమర్తి వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. గురువారం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో విద్యనభ్యసిస్తున్న విద్యార్థినులతో ఖమ్మం రూరల్ మండలం జలగం నగర్లోని రూరల్ మండల మహిళా సమావేశంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. విద్యతో పాటు తమ వంతు సామాజిక బాధ్యతగా బాలికలు, మహిళలపై జరుగుతున్న లైంగిక వేధింపులు, అత్యాచారాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజల్లో చైతన్యాన్ని తీసుకు రావాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు. అనంతరం విద్యార్థినులు ప్రదర్శించిన నృత్యరూపకం నాటిక ఎంతో ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో 75 మంది మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లైంగిక వేధింపులకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థినుల నృత్యరూపకం

దశ ప్రతినధి, ఖమ్మం : చదువుతో పాటు, తమవంతు సామాజిక బాధ్యతగా లైంగిక వేధింపులు, అత్యాచారాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలలో చైతన్యాన్ని పెంపొందించడానికి ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు కృషి చేస్తున్నారు. దీనిలో భాగంగా ఎంతో హృద్యంగా ప్రదర్శించిన నృత్యరూపకం మహిళలను కంటతడి పెట్టించింది. జలగం నగర్లోని రూరల్ మండల మహిళా సమాఖ్య సమావేశంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపకులు, పూర్వ విద్యార్థి సంఘ సమన్వయకర్తలు అయిన పోట్ల కృష్ణవేణి, ఎన్ పద్మావతి, ఏపీఎం పిడమర్తి వెంకటేశ్వర్లు, సుమారు 75 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలి

ఖమ్మం సహకారవనగర్ విద్యార్థినులు ఆందివస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవాలని కళాశాల విద్య జాయింట్ డైరెక్టర్(జీడీ) రాజేంద్రసింగ్, ఖమ్మం కాలాగ్రీవర్స్ కమిషనర్ ఆంజనేయవతి సూచించారు. తిర్తి కేం ద్రంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలను మంగళవారం నిర్వహించగా వారు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని మాట్లాడారు. విశాలమైన భవనం, అనుభవజ్ఞులైన అధ్యాపకులు ఉండడం విద్యార్థుల అభ్యున్నతికి తోడ్పడుతుందని చెప్పారు. కొలుత కళాశాల ఫ్రీవీసోర్ డాక్టర్ జీ.వెంకటవతి మాట్లాడగా విద్యార్థినులు చేసిన నృత్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి. అలాగే, అకడమిక్ గెట్ ఏజే.త. తిరుమంగళాచారి కళాశాలను సందర్శించి వల సూచనలు చేశారు. స్టాంట్ కాలాగ్రీ



నగదు అహంకారులు అందిస్తున్న కమిషనర్ ఆంజనేయవతి, అధ్యాపకులు టర్ మనుమర్తి మోహన్రావు, అధ్యాపకులు కృష్ణవేణి, మాడవి, హంసారాణి, రాజేంద్ర, అనురాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా, పట్టిలో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థినులకు జీడీ, కమిషనర్ వనరులను ప్రదర్శించారు.



నృత్యం చేస్తున్న విద్యార్థినులు

ప్రభుత్వ మహిళా సి పి గెట్ -2022 ఎమ్ఎస్సీ

వృక్షశాస్త్రం కు ఉచిత ఆన్లైన్ శిక్షణ ప్రారంభం

ఖమ్మం అభ్యుదయ,జూన్ 16(జనంసాక్షి)

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, వృక్షశాస్త్ర విభాగం అధ్యక్షులలో గత సంవత్సరం లోకవై తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు ఉచిత ఆన్ లైన్ శిక్షణ నేటి మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ప్రారంభమయింది. ఆరంభ సభ కు అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా. జి. పద్మావతి మాట్లాడుతూ తమ కళాశాల విద్యార్థులే కాక ఎం తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని సుమారు 16 జిల్లాలనుంచి ఈ ఉచిత ఆన్ లైన్ శిక్షణ కొరకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడం అభినందనీయమన్నారు. గత సంవత్సరం క్రమం తప్పకుండా శిక్షణకు హాజరయిన 18 మంది విద్యార్థులలో 11 మంది మంచి ర్యాంక్ లు సాధించారు. వారిప్పుడు ఉస్మానియా, శాతవాహన, మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ లలోనూ ఇంకా ఇతర అనుబంధ కళాశాలలోనూ పిటి వృక్షశాస్త్రం అభ్యసిస్తున్నారు. అన్నారు. తమక ఈ సంవత్సరం కూడా ఎ క్రమం తప్పక హాజరై ర్యాంక్ లను సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. కీ నోట్ స్వీజర్, జూపూడి అనిల్ కుమార్, వృక్ష శాస్త్ర అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ మణుగూరు అధ్యర్థులకు మోడల్ పేపర్, సిలబస్ ఇంకా వృక్ష శాస్త్ర పిత అధ్యయనంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమం ఎం లో వృక్షశాస్త్రం అధ్యాపకులు పి.కృష్ణ వేణి, అధ్యాపక బృందం మరియు అధ్యర్థులు పాల్గొన్నారు.



కంటతడి పెట్టించిన నృత్య రూపకం..

ఖమ్మం , జూన్ 16 (జనంసాక్షి) స్థానిక జలగం నగర్ లో మహిళా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో గురువారం మహిళలపై జరుగుతున్న లైంగిక వేధింపులు, అత్యాచార ల కు సంబంధించి ప్రజల్లో చైతన్యం పెంపొందించడానికి



రూపొందించిన నృత్య రూపకం మహిళల కు కంటతడి పెట్టించింది. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థి సంఘం సమన్వయ కర్తలు పోట్ల కృష్ణవేణి , ఎన్. పద్మావతి, ఏ పీ ఎం . వీడమర్తి వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ డిగ్రీ మహిళా కళాశాల విద్యార్థినిలు ఈ విషయంపై తగు విధంగా స్పందిస్తూ, తమ సామాజిక బాధ్యతగా ప్రజలలో చైతన్యం రగిలించడానికి కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటుపడాలి : ప్రెస్సిపాల్

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం సిటీ : పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడి నాటిన ప్రతి మొక్కను పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందని ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రధానాచార్యులు డా|| జి. పద్మావతి తెలిపారు. శుక్రవారం ఆజాది కా అమృత మహోత్సవంలో భాగంగా స్వాతంత్ర్య భారత వజ్రోత్సవ కార్యక్రమాలను పురస్కరించుకుని ఆమె కళాశాల ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటి అనంతరం బైక్ ర్యాలీని ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్ పసుమర్తి రాంమోహన్ రావు, కళాశాల ఎన్ఎన్ఎస్ విభాగం ప్రోగ్రాం అధికారులు డా|| ఎం. మాధవి, జి.రాంకుమార్ స్వామి, విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సి.సి.ఎం.బి వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు జన్యువులు ఆరోగ్య సంబంధాల పై అవగాహన



ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ న్యూస్)

సెంటర్ ఫర్ సెల్యూలర్ అండ్ మాలిక్యులర్ బయాలజీ హైదరాబాద్ వారు సంచార వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు జన్యువులు ఆరోగ్య సం

బంధాలపై అవగాహన కల్పించడానికి సంకల్పించారు. అటువంటి వాహనం ముద్దులపల్లి లో గల సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను చేరింది. ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల బయాలజీ విద్యార్థులు శుక్రవారం సీసీఎంబి సంచార ఎగ్జిబిషన్ ను సందర్శించారు. ఆ వాహనం చుట్టూ ఏర్పాటు చేసిన డిజిటల్ స్క్రీన్ ల ద్వారా మానవుల ఆరోగ్యంలో జన్యువుల పాత్ర పాత్రను రెసిడెన్షియల్ కళాశాల విద్యార్థులు వివరించగా తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులతోపాటు వృక్ష జంతుశాస్త్ర అధ్యాపకులు పి.కృష్ణవేణి జి.రామ్ కుమార్ స్వామి సంచార వాహన ప్రదర్శనను తిలకించారు. ఈ విధంగా ఆరోగ్యంపై జన్యువుల ప్రభావం గురించి, సంచార వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు జ్ఞానాన్ని అందిస్తున్న సీసీఎంబి వారికి, సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అధ్యాపక బృందానికి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.పద్మావతి కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో సి పి గెట్ 2022 ఎమ్ఎస్సీ వృక్షశాస్త్రం కు ఉచిత ఆన్ లైన్ శిక్షణ



ఖమ్మం సూర్య (మేజర్ న్యూస్) ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, వృక్షశాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో గత సంవత్సరం లోవలె తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు ఉచిత ఆన్ లైన్ ఉచిత శిక్షణ శనివారం

మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ప్రారంభమయింది. ఆరంభ సభ కు అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జి. పద్మావతి మాట్లాడుతూ, తమ కళాశాల విద్యార్థులే కాక తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని సుమారు 16 జిల్లాల నుంచి ఈ ఉచిత ఆన్ లైన్ ఎ శిక్షణ కొరకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవడం. అభినందనీయమన్నారు. గత సంవత్సరం క్రమం తప్పకుండా శిక్షణకు హాజరయిన 18 మంది విద్యార్థులలో 11 మంది మంచి ర్యాంక్ సాధించారని, వారిప్పుడు. ఉస్మానియా శాతవాహన, మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ లలోనూ ఇంకా ఇతర అనుబంధ కళాశాలలోనూ పిజి వృక్షశాస్త్రం అభ్యసిస్తున్నారని అన్నారు. కనుక ఈ సంవత్సరం కూడా క్రమం తప్పక హాజరై ర్యాంక్ లను సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. కీ నోట్ స్పీకర్, జూహాడి అనిల్ కుమార్, వృక్ష శాస్త్ర అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ మణుగూరు అభ్యర్థులకు మోడల్ పేపర్, సిలబస్ ఇంకా వృక్ష శాస్త్ర పిజి అధ్యయనంపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమం ఎ లో వృక్షశాస్త్రం అధ్యాపకులు పి. కృష్ణ వేణి, అధ్యాపక బృందం అభ్యర్థులు పాల్గొన్నారు.



సీసీఎంబి సంచార సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ను తిలకించిన విద్యార్థులు

ఖమ్మం ప్రతినిధి ,సెప్టెంబర్ 1(భద్రాద్రి న్యూస్): ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల బయాలజీ విద్యార్థులు శుక్రవారం సీసీఎంబి సంచార సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ ను తిలకించారు. సెంటర్ ఫర్ సెల్యూలర్ అండ్ మాలిక్యులర్ బయాలజీ హైదరాబాద్ వారు సంచార వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు జన్యువులు ఆరోగ్య సంబంధాలపై అవగాహన కల్పించడానికి సంకల్పించారు. అటువంటి వాహనం ముద్దులపల్లి లో గల సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను చేరుకోగా వారు సందర్శించారు. ఆ వాహనం చుట్టూ ఏర్పాటు చేసిన డిజిటల్ స్క్రీన్ ల ద్వారా మానవుల ఆరోగ్యంలో జన్యువుల పాత్రను రెసిడెన్షియల్ కళాశాల విద్యార్థులు వివరించగా తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులతోపాటు వృక్ష మరియు జంతుశాస్త్ర అధ్యాపకులు పి.కృష్ణవేణి మరియు జి.రామ్ కుమార్ స్వామి సంచార వాహన ప్రదర్శనను తిలకించారు. ఈ విధంగా ఆరోగ్యంపై జన్యువుల ప్రభావం గురించి, సంచార వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు జ్ఞానాన్ని అందిస్తున్న సీసీఎంబి వారికి, సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ , అధ్యాపక బృందానికి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.పద్మావతి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



జన్మవులు ఆరోగ్య సంబంధాలపై అవగాహన

సంచార వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు ప్రదర్శన

ఖమ్మం జ్యూలై, సెప్టెంబర్ 01 (జనంసాక్షి) సెంటర్ ఫర్ సెల్యూలర్ అండ్ మాలిక్యులర్ బయోలజీ ప్రొగ్రామ్ వారు సంచార వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు జన్మవులు ఆరోగ్య సంబంధాలపై అవగాహన కల్పించడానికి సంకల్పించారు. అటువంటి వాహనం మల్లపల్లి లో గల సోషల్ వెజ్టర్ రెసిడెన్షియల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను చేరింది. ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల బయోలజీ విద్యార్థులు నేడు నీసీఎంబి సంచార విజ్ఞాపక సు సందర్భించారు. ఆ వాహనం కుటుంబ విద్యాలు చేసిన డిజిటల్ స్క్రీన్ ల ద్వారా మనవుల ఆరోగ్యంలో జన్మవుల పాత్ర పాత్రను రెసిడెన్షియల్ కళాశాల విద్యార్థులు వివరించగా తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులతోపాటు వ్యక్త మరియు బంతులపై అధ్యాపకులు విశ్లేషణ చేసి మరియు డాక్యుమెంటరీలను సంచార వాహన ప్రదర్శనను తిలకించారు. ఈ విధంగా ఆరోగ్యపై జన్మవుల ప్రభావం గురించి, సంచార వాహనం ద్వారా విద్యార్థులకు జ్ఞానాన్ని అందిస్తున్న నీసీఎంబి వారికి, సోషల్ వెజ్టర్ రెసిడెన్షియల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపక బృందానికి ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.పద్మావతి కృతజ్ఞతలు తెలియపరచారు.



రాజ
చంద్రగౌండ్ (మండల పరిషత్ కుండా తిమ్మా ప్రయోగశాలలో జన్మవులపై మండల సమావేశం. పాల్గొన్నారు.



తుమ్మల మద్దతుదారుల ప్రత్యేక సమావేశం..



ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో

కెరీర్ అవేర్సెస్ ప్రోగ్రాం

ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్ కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నడిచే ది కంపెనీ సెక్రటరీస్ ఆఫ్ ఇండియా సంస్థ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు “కెరీర్ అవేర్సెస్ ప్రోగ్రాం” (సీఎపి) నిర్వహించారు. కళాశాల కెరీర్ గైడెన్స్ కామర్స్ విభాగాల ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు భవిష్యత్తు ఉద్యోగ అవకాశాలు ప్రత్యేకంగా ఇంటర్వ్యూ డిటెయిల్డ్ ఉత్తీర్ణులైన వారు ఆన్లైన్లోనే చేయ తగిన కంపెనీ సెక్రటరీ కోర్సును గురించి విద్యార్థులకు చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి లలితా దేవి వివరించారు. విద్యార్థులలో ఆసక్తిని రేకెత్తించేలా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెరీర్ గైడెన్స్ కౌన్సిలింగ్ కన్సల్టర్, పి. కృష్ణవేణి, కామర్స్ అధ్యాపకులు డాక్టర్. పి. రాజిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ అవగాహన కార్యక్రమం తమ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తమ కళాశాలలో దీని నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందదాయకమని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.పద్మావతి రిసోర్స్ పర్సన్ శ్రీమతి డి. లలితాదేవికి తమ కళాశాల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రపంచ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినోత్సవ వేడుకలు



ఖమ్మం ,సూర్య (మేజర్ న్యూస్)
నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రపంచ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అన్ని సైన్స్ విభాగాలు సంయుక్తంగా నిర్వహించిన ఈ ఓజోన్ పరిరక్షణ దినం సందర్భంగా సైన్స్ అధ్యాపకులు , విద్యార్థులు ఓజోన్ పొర క్షీణతకు కారణాలు, దానివల్ల కలిగే నష్టాలు ఓజోన్ పొరను పరిరక్షించుకోవడానికి తీసుకోవలసిన చర్యలు , అవలంబించాల్సిన విధానాలను చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కళా శాల బృందం ఓజోన్ పొర క్షీణించకుండా ఉండేందుకు తామందరం తమ జీవన విధానంలో తగిన చర్యలు చేపడతామని, అవసరమైన మార్పులను చేసుకుంటామని ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సమావేశంలో భౌతిక, రసాయనిక, వృక్ష జంతు శాస్త్ర విభాగాల అధ్యాపకులు డా. ప్రవీణ్ కుమార్, రాకేష్ శ్రీరామ, పోట్ల కృష్ణవేణి జి. రామ్ కుమారసామి లు పాల్గొన్నారు



పీపీ సాధారణ రోడ్డుగా తీర్చిదిద్దే కృషి సమస్య పరిష్కారం అయ్యే విధంగా కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ వంచాయతీ ప్రజలు అభినందనలు కార్యక్రమంలో వాణిశ్రీ ,జి.పద్మావతి, శ్రీదేవి అంజలి, విజయలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు "కెరీర్ అవేర్నెస్ ప్రోగ్రాం" పై అవగాహన

ఖమ్మం టౌన్, సెప్టెంబర్ 4 (జనంసాక్షి)
కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నడిచే ది కంపెనీ సెక్టరు ఆఫ్ ఇండియా సంస్థ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులకు "కెరీర్ అవేర్నెస్ ప్రోగ్రాం" (సీఎపి) నిర్వహించింది కళాశాల కెరీర్ గైడెన్స్ మరియు కామర్స్ విభాగాల ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు భవిష్యత్తు ఉద్యోగ అవకాశాలు మరియు ప్రత్యేకంగా ఇంటర్మీడియట్ ఉత్తీర్ణులైన వారు ఆప్టెన్సీ చేయ తగిన కంపెనీ సెక్టరు కోర్సును గురించి విద్యార్థులకు చైర్ పర్సన్ శ్రీమతి లలితా దేవి వివరించారు విద్యార్థులతో ఆసక్తిని రేకెత్తించేలా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెరీర్ గైడెన్స్ మరియు కౌన్సిలింగ్ కన్సల్టర్, శ్రీమతి పి. కృష్ణవేణి, కామర్స్ అధ్యాపకులు డాక్టర్. పి. రాజిదేవి పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ అవగాహన కార్యక్రమం తమ విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తమ కళాశాలలో దీని నిర్వహించడం ఎంతో ఆనందదాయకమని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా.జి.పద్మావతి రిపోర్ట్ పర్సన్ శ్రీమతి టి. లలితాదేవికి తమ కళాశాల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు.



ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో ఏక్టా దివస్



ఏక్టా దివస్లో పాల్గొన్న విద్యార్థినిలు

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, అక్టోబర్ 31 (ప్రభ న్యూస్): స్థానిక ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో డాక్టర్ జి. పద్మావతి అధ్యక్షతన మంగళవారం ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం నిర్వహించారు. సమైక్యత భావనను తెలుపుతూ విద్యార్థినిలు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ఉప ప్రధానిగా, హోం శాఖ మంత్రిగా అందించిన విశేష సేవలను గుర్తు చేస్తూ ప్రపంచంలోనే ఆయన ఎత్తైన విగ్రహాన్ని కట్టించారని ఆయన ఆశయాలకు యువత స్ఫూర్తిని కలిగించిన నాడే నిజమైన నివాళి అర్పించిన వారమవుతామని అందరూ సమైక్యంగా ఉన్నప్పుడు మాత్రమే ఇది సాధ్యమవుతుందని తెలియజేశారు. అనంతరం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్, చరిత్ర విభాగం అధిపతి సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎన్ఎస్ఎస్ పిఓ రామ కుమారస్వామి, డాక్టర్ మార్జియానా, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా కళాశాలలో సమైక్యతా దినోత్సవం



ఖమ్మం మనమే సాక్ష్యం:: ప్రభుత్వం మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో డాక్టర్ జి పద్మావతి అధ్యక్షతన ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం నిర్వహించారు. సమైక్యత భావనను తెలుపుతూ విద్యార్థినిలు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పద్మావతి మాట్లాడుతూ సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ఉప ప్రధానిగా , హోం శాఖ మంత్రిగా అందించిన విశేష సేవలను గుర్తు చేస్తూ ప్రపంచంలోనే ఆయన ఎత్తైన విగ్రహాన్ని కట్టించారని ఆయన ఆశయాలకు యువత స్ఫూర్తిని కలిగించిన నాడే నిజమైన నివాళి అర్పించిన వారమవుతామని అందరూ సమైక్యంగా ఉన్నప్పుడు మాత్రమే ఇది సాధ్యమవుతుందని తెలియజేశారు. వైస్ ప్రిన్సిపల్ చరిత్ర విభాగం సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ సంస్థానాల విలీనంలో తిరుగులేని నాయకత్వ పటిమ చూపించిన సర్దార్ పటేల్ జయంతిని జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవం గా జరుపుకోవడం సంతోష మన్నారు. ప్రజలంతా ఒక్క త్రాటి మీద నిలిస్తే చేయలేనిది ఏమీ లేదంటూ మీరంతా దేశ సమైక్యతను కాపాడడంలో మీ వంతు కృషి చేయాలని కోరారు. అనంతరం ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ పిఓ రామ కుమారస్వామి డాక్టర్ మార్జియానా , విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



యువతకు ఓటు హక్కు వజ్రాయుధం

- మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, కొండవల్లి శ్రీరామ్

భిమ్మం పెద్దునేపే, అక్టోబర్ 27 (ప్రభ న్యూస్): యువ ఓటర్లకు ఓటు హక్కు వజ్రాయుధం అని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి కుక్కవారిం స్థానిక పీజీ కళాశాలలో ఆరిగిన వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే అనుభవం, నవంబర్ 30న విద్యార్థులకు నచ్చు ఎన్నికలలో సరిఅయిన వ్యక్తులకు నిజాయితీగా ఓటు వెయ్యవలసిన అవకాశం, నూతన ఓటర్లతోనే వాల్ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు అభినందనీయమని ఆదర్శ సురభి తెలుగు తెలియజేశారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, శ్రీవీ కౌఆర్డినేటర్ కొండవల్లి



వాల్ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు ఆదర్శ సురభి

శ్రీరామ్ లు పట్టణం లోని యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాల, ఎస్సార్ అండ్ డి.ఎస్.ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, డి.ఆర్.ఎస్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులతో 'ఎన్నికల అవగాహనను ప్రతిబింబించే వాల్ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు

డెమోక్రసీగా రూపొందించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని శ్రీరామ్, మహిళా కళాశాల ఓటర్స్ అవేర్సెస్ ఫోరమ్ కన్వీనర్ పి. కృష్ణవేణి, ఎన్.ఎస్.ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ఎస్. శ్రీనివాసరావు, పీజీ కళాశాల అధ్యాపకులు వర్ణవేణ్ణింబారు. ఆర్గనైజర్ తహసీల్దారు స్వామి, జిల్లా టూరిజం డెవలప్మెంట్ అఫీసర్ సుమన్ చక్రవర్తి, పీజీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్, అధ్యాపకులు, ఎస్సార్ అండ్ డి.ఎస్.ఆర్ కళాశాల అధ్యాపకులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులు పెయింట్ చేస్తున్నంతోనే ప్రైవేట్ లో డి. పై వాహనాలపై వెళ్తున్న ప్రజలు, పాదచారులు అసక్తి తో గమనించారు.

శ్రీవీ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు గాంచిన తెలంగాణా రాష్ట్ర ఆర్థిస్తులు అయిన స్పాటి, విజయం ఇంకా ఆర్థిస్తు శ్రీధర్ లు విద్యార్థులకు సూచనలిచ్చారు.

28/10/2023 | Khannam | Page : 2
Source: <https://epaper.abhianews.com/>

తెలంగాణ స్వచ్ఛ సమరయోధా పత్రిక
జనంసాక్షి
www.janamsakshi.org



“ప్రజాస్వామ్యం లో ఓటే ఆయుధం”

వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ



భిమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 27 (జనంసాక్షి): “ప్రజాస్వామ్యం లో ఓటే ఆయుధం ‘కనుక నవంబర్ లో నిర్వహించ నున్న ఎన్నికలలో సరిఅయిన వ్యక్తులకు నిజాయితీగా ఓటు వెయ్యవలసిన అవకాశం కలిగి ఉండే పద్ధతిగా జిల్లా అధికారులు, నూతన ఓటర్లతోనే వాల్ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు అభినందనీయం. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మరియు కలెక్టరు అయిన వి.పి. గౌతమ్, భిమ్మం మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి మరియు శ్రీవీ కౌఆర్డినేటర్ కొండవల్లి

శ్రీరామ్ లు పట్టణం లోని యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాల, ఎస్సార్ 96% బీజేఎన్ఎస్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల మరియు డి.ఆర్.ఎస్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులతో ఎన్నికల అవగాహనను ప్రతిబింబించే వాల్ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు. విద్యార్థులు బ్రావ్ లను చేతబట్టుకున్న విద్యార్థులు కాలాన్ని మరచి, ఎండను సైతం లెక్కచేయక వారి ఆలోచనలకు రూపొందించడంలో మునిగి పోయారు. తెలుగు తల్లి సెంటర్ వద్ద గల పీజీ కళాశాల గోడను వారి పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు “వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ” గా రూపొందించారు. మొత్తం ఈ కార్యక్రమం శ్రీరామ్, మహిళా కళాశాల ఓటర్స్ అవేర్సెస్ ఫోరమ్ కన్వీనర్ పి. కృష్ణవేణి, ఎన్.ఎస్.ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ఎస్. శ్రీనివాసరావు మరియు పీజీ కళాశాల అధ్యాపకులు వర్ణవేణ్ణింబారు. ఆర్గనైజర్ తహసీల్దారు స్వామి, జిల్లా టూరిజం డెవలప్మెంట్ అఫీసర్ సుమన్ చక్రవర్తి, పీజీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ మరియు అధ్యాపకులు, ఎస్సార్ బీజేఎన్ఎస్ కళాశాల అధ్యాపకులు కార్యక్రమాన్ని సందర్శించిన వారితో ఉన్నారు. విద్యార్థులు పెయింట్ చేస్తున్నంతోనే ప్రైవేట్ లో డి. పై వాహనాలపై వెళ్తున్న ప్రజలు మరియు పాదచారులు అసక్తి తో గమనించారు. శ్రీవీ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు గాంచిన తెలంగాణా రాష్ట్ర ఆర్థిస్తులు అయిన స్పాటి, విజయం ఇంకా ఆర్థిస్తు శ్రీధర్ లు విద్యార్థులకు సూచనలిచ్చారు.

వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ



భిమ్మం (పార్టీ న్యూస్) ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే ఆయుధం అని ఎన్నో సెలతో జగన్మంత్రి ఎన్నికలలో ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకునేలా, ప అవకాశం అర్థం చేసుకోవడం జిల్లా శ్రీ అధికారులు, నూతన ఓటర్లతోనే వాల్ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు అభినందనీయం. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మరియు కలెక్టరు అయిన వి.పి. గౌతమ్, భిమ్మం మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, శ్రీవీ కౌఆర్డినేటర్ కొండవల్లి శ్రీరామ్ యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాల, ఎస్సార్ అండ్ డి.ఎస్.ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, డి.ఆర్.ఎస్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులతో ఎన్నికల అవగాహనను ప్రతిబింబించే వాల్ పెయింట్ గొప్ప మేయంబరు. విద్యార్థులు బ్రావ్ లను చేతబట్టుకున్న విద్యార్థులు కాలాన్ని మరచి, ఎండను సైతం లెక్కచేయక వారి ఆలోచనలకు రూపొందించడంలో మునిగి పోయారు.

ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే ఆయుధం: మునిసిపల్ కమిషనర్

ఖమ్మం జానాపరంపాలెం, ఆక్టోబరు 27: ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే ఆయుధం అని కొత్తగా ఓటు హక్కు వచ్చిన విద్యార్థులకు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి సూచించారు. శుక్రవారం నగరంలోని ప్రభుత్వ పీజీ కళాశాల, ఎన్ఆర్బీజీఎన్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల, డీఆర్ఎస్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులతో పీజీ కళాశాల, ఎన్ఆర్బీజీఎన్ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రహరి గోడలపై ఓటు హక్కు వినియోగంపై వాల్ పెయింటింగ్ కాంపిటిషన్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు వేసిన పెయింటింగ్ల తో ప్రహరి గోడలు వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ గా రూపొందించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి మాట్లాడుతూ నవంబరు 90న జరిగిన పోలింగ్లో ప్రతి ఓక్కరు తమ విలువైన ఓటును వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. ఎటువంటి ఫిర్యాదులైనా సీఎల్ యాప్ ని సంప్రదించాలని తెలిపారు. అనంతరం పెయింటింగ్ కాంపిటిషన్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేటర్ కొండపల్లి శ్రీరాం, అర్చన్ తాహసీల్దార్ స్వామి, జిల్లా టూరిజం డెవలప్ మెంట్ అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి, కళాశాలల ప్రిన్సిపాల్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కుపై అవగాహన పెంచుకోవాలి



ఖమ్మం మనమే సాక్షం ::
వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ "ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటే ఆయుధం" కనుక నవంబర్ లో నిర్వహించనున్న ఎన్నికలలో సరిఅయిన వ్యక్తులకు నిజాయితీగా ఓటు వేయవలసిన అవశ్యకతను అర్థం పట్టేవిధంగా జిల్లా అధికారులు, నూతన ఓటర్లతోనే వాల్ పెయింటింగ్ ను వేయించటం ఆభినందనీయం. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టరు వి.పి. గౌతమ్, ఖమ్మం మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి మరియు చీఫ్ కోఆర్డినేటర్ కొండపల్లి శ్రీరామ్ లు పట్టణం లోని యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాల, ఎస్సార్ %౧౫ బీజీఎస్సార్



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, డీఆర్ఎస్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులతో ఎన్నికల అవగాహనను ప్రతిబింబించే వాల్ పెయింటింగ్ వేయించారు. విద్యార్థులు బ్రాడ్ లను చేతబట్టుకున్న విద్యార్థులు కాలాన్ని మరచి, ఎండను సైతం లెక్కచేయక వారి ఆలోచనలకు రూపొందించడంలో మునిగి పోయారు. తెలుగు తల్లి సెంటర్ వద్ద గల పీజీ కళాశాల గోడను వారి పెయింటింగ్ తో "వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ" గా రూపొందించారు. మొత్తం ఈ కార్యక్రమాన్ని శీర్షి (శ్రీరామ్, మహిళా కళాశాల ఓటర్స్ అవేర్సెస్ ఫోరమ్ కన్వీనర్ పి. కృష్ణవేణి, ఎన్ఎస్ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ఎన్. శ్రీనివాసరావు మరియు పీజీ కళాశాల అధ్యాపకురాలు పర్వతేశ్వరించారు. అర్చన్ తాహసీల్దార్ స్వామి, జిల్లా టూరిజం డెవలప్మెంట్ ఆఫీసర్ సుమన్ చక్రవర్తి, పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపకులు, ఎస్సార్ %౧౫ బీజీఎస్సార్ కళాశాల అధ్యాపకులు కార్యక్రమాన్ని సందర్శించిన వారిలో ఉన్నారు. విద్యార్థులు పెయింట్ చేస్తున్నంతసేపు బైపాస్ రోడ్ పై వాహనాలపై వెళ్తున్న ప్రజలు మరియు పాఠకురాలు ఆసక్తి తో గమనించారు. శ్రీడి పెయింటింగ్ కు ప్రసిద్ధి గాంచిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్టిస్టులు అయినా స్వాతి, విజయ్ ఇంకా ఆర్టిస్ట్ శ్రీధర్ లు విద్యార్థులకు సూచనలిచ్చారు.

వాల్ పెయింటింగ్ తో ఓటర్లకు

అవగాహన కార్యక్రమం

వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ

ప్రజాస్వామ్యానికి ఓటే ఆయుధం

ఖమ్మం టౌన్ సూర్య మేజర్ న్యూస్



అక్టోబర్ 27 ఖమ్మం నగరం మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి ఆధ్వర్యంలో ద వాల్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ అనే కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో యువ ఓటర్ల సహకారంతో పీజీ కళాశాల ఖమ్మం గోడల మీద పెయింటింగ్ ద్వారా ఓటు పై

అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ సురభి, జిల్లా స్వీప్ నోడల్ అధికారి కొండపల్లి శ్రీరామ్ ఖమ్మం అర్చన్ తాహసీల్దార్ సిహెచ్ స్వామి, ఎన్ఎస్ఎస్ జిల్లా ప్రోగ్రామ్ అధికారి ఎన్. శ్రీనివాసరావు, పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రవికుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారులు డాక్టర్ దడిగల శ్రీనివాస్, రవి వర్ధన్, రమ, మహిళా డిగ్రీ కళాశాల జువాలజీ అధ్యాపకురాలు కృష్ణవేణి, ప్రముఖ ఆర్టిస్టులు విజయ్, స్వాతి, శ్రీధర్ ఎన్ఆర్ అండ్ బిజీఎన్ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రభుత్వ డిగ్రీ మహిళా కళాశాల డిఆర్ఎస్ డిగ్రీ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

డిగ్రీ విద్యార్థినుల విజ్ఞానయాత్ర

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, డిసెంబర్ 5 : నగరంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు సోమవారం విజయ డెయిరీని సందర్శించారు. పాలను సేకరించడం, ప్రాసెసింగ్, క్వాలిటీ కంట్రోల్, ప్యాకెట్ తయారీ తదితర పలు అంశాలను క్షణంగా తెలుసుకు



పాలకేంద్రాన్ని సందర్శించిన విద్యార్థినులు

న్నారు. ఈ విజ్ఞాన యాత్రలో డాక్టర్ పద్మావతి, అధ్యాపకులు రాకేష్, రామకుమార స్వామి, ప్రవీణ్, నరసింహారావు, కృష్ణవేణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో ఫీల్డ్ ట్రిప్



“మానవ గుండె నిర్మాణం, వ్యాధులు” పై గెస్ట్ లెక్చర్

ఖమ్మం ఆధ్వర్యం, నవంబర్ 2 (జనంసాక్షి) ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల బుధవారం జంతుశాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో “మానవ గుండె నిర్మాణం మరియు వ్యాధులు” పై గెస్ట్ లెక్చర్ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా నేలకొండపల్లి డిగ్రీ కళాశాల ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ శ్రీమతి బి. కవిత మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ జి. పద్మావతి, వైస్ చీఫ్ ప్రొఫెసర్ హదస్ రాణి, బి క్యూ ఎస్ కోఆర్డినేటర్ రాకేష్, జంతుశాస్త్ర ఉపన్యాసకులు రామకుమార స్వామి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఖమ్మం జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 05 (నినాదం న్యూస్): ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు జంతుశాస్త్రం, రసాయన శాస్త్రం, భౌతిక శాస్త్రం, గణిత శాస్త్రం విభాగాల ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నగరంలోని విజయ డైరీని ఫీల్డ్ ట్రిప్ లో భాగంగా సందర్శించారు. విద్యార్థులు పలు విషయాలు, పాలను సేకరించడం, ప్రాసెసింగ్ క్వాలిటీ కంట్రోల్, ప్యాకెట్ తయారీ పలు అంశాలను విజయ డైరీ మేనేజ్మెంట్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాలలో వెన్న శాతం ఎంత ఉందో వివరంగా తెలుసుకున్నారు. ఈ ఫీల్డ్ ట్రిప్ ను ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పద్మావతి ప్రారంభించారు. రసాయనశాస్త్ర ఆచార్యులు రాకేష్, జంతు శాస్త్ర ఉపన్యాసకులు రామ కుమార స్వామి, భౌతిక శాస్త్ర ఉపన్యాసకులు, ప్రవీణ్ గణిత శాస్త్ర ఆచార్యులు నరసింహ రావు, వృక్షశాస్త్ర ఉపన్యాసకులు శ్రీమతి కృష్ణవేణి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నినాదం NINADAM
 ✦ పాఠశాల ✦

మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు ఫీల్డ్ ట్రిప్ విజయ దైరీ



ఖమ్మం డిగ్రీ కళాశాల (జనంసాక్షి) ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు జంతుశాస్త్రం, రసాయన శాస్త్రం, భౌతిక శాస్త్రం, గణిత శాస్త్రం విభాగాల అధ్యక్షులతో ఖమ్మం నగరంలోని విజయ దైరీ ని ఫీల్డ్ ట్రిప్ లో భాగంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులు పలు విషయాలు, పొలంను సేకరించడం, ప్రొసెసింగ్ క్వాలిటీ కంట్రోల్, స్పాజిట్ తయారీ పలు అంశాలను విజయ దైరీ మేనేజ్మెంట్ ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. పొలంలో వెన్న శాతం ఎంత ఉందో వివరంగా తెలుసుకున్నారు. ఈ ఫీల్డ్ ట్రిప్ ను ప్రొద్దుపాల్ దాక్షిణ్ పల్లెటూరు గారు ప్రారంభించారు. రసాయన శాస్త్ర అధికారులు లాకేష్, జంతు శాస్త్ర ఉపన్యాసకులు రామ మూడ స్వామి, భౌతిక శాస్త్ర ఉపన్యాసకులు, ప్రవీణ్ గణిత శాస్త్ర అధికారులు సరసింహా రావు, వృక్షశాస్త్ర ఉపన్యాసకులు శ్రీమతి కృష్ణవేణి మరియు విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్ర బోర్డు ను సందర్శించిన

మీ

ఎ

- నిర్
- అధ
- పు
- గా

మధుర (గేటి బా నిలం, ని విద్యావద్ద సాధ్యం. ప్రచురణ కేవలం యువ ఓ విద్యార్థులకు ప్రాప్తం. వాతావరణ ఫొటోలు తెలియని

ని



విజయ డెయిరీని సందర్శించిన ఉమెన్స్ కళాశాల విద్యార్థినులు

ప్రజావక్షం/ ఖమ్మం సీటీ : ఖమ్మం నగరంలోని విజయ డెయిరీని సోమవారం ఫీల్డ్ ట్రిప్ లో భాగంగా ఖమ్మం ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థినులు, జంతుశాస్త్రం, రసాయనశాస్త్రం, భౌతికశాస్త్రం, గణిత శాస్త్ర విభాగాల అధ్యక్షులతో సందర్శించారు. విద్యార్థినులు పలు విషయాలు, పొలం సేకరించడం, ప్రొసెసింగ్ క్వాలిటీ కంట్రోల్, ప్యాకెట్ తయారీ వంటి పలు అంశాలను విజయ డెయిరీ మేనేజ్మెంట్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పొలంలో వెన్నశాతం ఎంత ఉందో వివరంగా తెలుసుకున్నారు. ఈ ఫీల్డ్ ట్రిప్ ను ప్రొద్దుపాల్ దాక్షిణ్ ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో రసాయన శాస్త్ర అధికారులు లాకేష్, జంతుశాస్త్ర ఉపన్యాసకులు శ్రీరామమూర్తి స్వామి, భౌతికశాస్త్ర ఉపన్యాసకులు ప్రవీణ్, గణితశాస్త్ర అధికారులు సరసింహారావు, వృక్షశాస్త్ర ఉపన్యాసకులు కృష్ణవేణి, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.